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Проект "Група підтримки співвітчизників для українців" 
 
Працівник із надання підримки 
3.75 години на тиждень  
£ 21 198 на рік пропорційно до годин праці (річня зарплатня на 
основі 37,5 годин праці на тиждень) 
 
Працівники для проведення занять x 2 
£20.00 за заняття 
2 години на тиждень 
 
"Doncaster Mind" - це успішна благодійна організація з питань психічного 
здоров'я, яка надає широкий спектр послуг для допомоги із підтримкою 
психічного здоров'я та душевного добробуту людей. 
 
У зв'язку з нинішньою кризою в Україні організація "Doncaster Mind" 
виборола відповідне фінансування через "National Mind "та через раду 
метрополітену боро Донкастера для розробки та реалізації проекту як 
для українських біженців, так і для громадян України, які вже проживають 
у Донкастері, та які потребують допомоги із психічним здоров'ям і 
добробутом.  Ця нагода дасть вам можливість підтримати новий проект, у 
розробці котрого ви будете брати участь, та забезпечить підтримку через 
створення кола спілкування із співвітчизниками у плані як психічного 
здоров'я, так і емоційного добробуту, а також допоможе почуватись менш 
ізольованими. 
 
З метою реалізації цього проекту ми маємо задоволення шукати 
високомотивованого працівника із надання підтримки, який володітиме 
знанням та розумінням української культури та зможе очолити створення 
та надання нової послуги. Ми також шукаємо двох працівників для 
проведення занять, які будуть допомагати працівнику із надання 
підтримки із проведенням групових занять, а також надавати практичну 
та емоційну підтримку відвідувачам під час занять.     
 
Ці вакансії підійдуть людям, які здатні продемонструвати вміння 
працювати за власною ініціативою, є добре організованими, мають 
хороші комунікативні навички, емпатію до людей, що переживають важкі 
часи і, в ідеалі, володіють як українською, так і англійською мовами.  У 
свою чергу, ми запропонуємо вам повний курс навчання (включно із 
навчанням у сфері психічного здоров'я) та можливість працювати у 
захоплюючій та динамічній організації.  
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Перед заповненням заявки на вакансію ми просимо усіх зацікавлених 
осіб зв'язатися з нами для обговорення посади та вашої заявки. Процес 
подачі заявки складається з 3 етапів: 
 

1) Зв'яжіться з нами та висловте зацікавленість. Адреса електронної 
пошти laura@doncastermind.org.uk, а також вкажіть своє ім'я та 
номер телефону, і ми зателефонуємо вам. 
 

2) Офіційна заявка (будь ласка, прочитайте поради щодо подачі 
заявки перед заповненням) 
 

3) Співбесіда  
 
Прийом дзвінків щодо зацікавлення закривається: у понеділок, 10-го  
червня 2022 року 
Прийом офіційних заявок закривається: о 17-00 у п'ятницю, 17 го 
червня 2022 року 
Дата проведення співбесід: п'ятниця, 24-ro червня 2022 року 
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